
CÂMARA MUNICIPAL DE CHAPADÃO DO SUL - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
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1471º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária

  Abertura:  26/08/2024 09:00

  Encerramento: 26/08/2024 10:30

Mesa Diretora

Presidente: A. B

1° Vice-Presidente: A. A

2° Vice-Presidente: V. C

1º Secretário: A.

2° Secretário: A.T

Lista de Presença

A.

A. A

A. B

A.T

E. S

M.

M. C

T.

V. C

Narrativa

O Presidente Vereador Alirio Bacca, sob a proteção de Deus e em nome da comunidade, declarou aberta

a Sessão Ordinária de n. 1471-2024, realizada na Câmara Municipal, sito a Rua Dezoito, n. 758, em

Chapadão do Sul/MS. Em seguida a Vereador Alirio Bacca, fez a leitura de um trecho Bíblico. Colocado

em votação, a Ata da Sessão Ordinária de n. 1470/2024. Aprovada, por unanimidade de

votos. EXPEDIENTE DE VEREADORES - Indicação n. 1282/2024 Vereador Vanderson Cardoso
- INDICO, em conformidade com os termos regimentais, o envio de expediente ao Prefeito

Municipal João Carlos Krug, com cópia à Secretária de Saúde, Karla Viviane, solicitando a aquisição de

materiais ortopédicos para empréstimo à população. Devido ao alto índice de acidentes e cirurgias,

muitas pessoas necessitam de materiais ortopédicos por um curto período de tempo. No entanto,
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frequentemente essas pessoas recorrem ao banco municipal de materiais ortopédicos e não encontram

mais disponibilidade. Indicação n. 1283/2024 Vereador Marcelo da Costa - INDICO, em

conformidade com os termos regimentais, o envio de expediente ao Prefeito Municipal João Carlos

Krug, com cópia à Secretária de Saúde, Karla Viviane, solicitando a instalação de corrimãos nos

banheiros do Hospital Municipal, visando garantir a segurança e a acessibilidade dos pacientes,

especialmente aqueles com mobilidade reduzida, idosos e pessoas com deficiência. Indicação
n. 1284/2024 Vereadora Alline Tontini - INDICO, em conformidade com os termos regimentais, o

envio de expediente ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, com cópia à Secretária de Saúde, Karla

Viviane, solicitando que o município de Chapadão do Sul forneça uma casa de apoio exclusiva para os

munícipes que necessitam realizar tratamentos médicos ou consultas na cidade de Campo

Grande. Indicação n. 1285/2024 Vereadora Alline Tontini - INDICO, em conformidade com os

termos regimentais, o envio de expediente ao Prefeito Municipal João Carlos Krug, solicitando a

reparação do sistema de irrigação da jardinagem da Praça 23 de Outubro. A revitalização do sistema de

irrigação é essencial para a manutenção adequada da praça, que é um local de lazer e convivência

importante para a comunidade. Não havendo mais matéria, foi passado para MENSAGEM DO
EXECUTIVO - Não houve matéria. CORRESPONDÊNCIA EM GERAL - Não houve

matéria. COMUNICAÇÕES BREVES PELOS VEREADORES: 5 MINUTOS SEM APARTES E
PELA ORDEM DE INSCRIÇÃO - Não houve inscritos. USO DA PALAVRA PELOS
VEREADORES TEMA LIVRE – POR ORDEM DE INSCRIÇÃO – Vereadora Alline
Tontini (Em mídia). Não havendo mais inscritos, foi passado para ORDEM DO DIA - Projeto de Lei
n. 166/2024. Vereador Alirio Bacca, que: “Regulamenta o uso de cicloelétricos e bicicletas elétricas na

cidade de Chapadão do Sul e dá outras providências”. Pareceres favoráveis das seguintes comissões:

Legislação Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e Fiscalização ao Projeto de Lei n. 166/2024.

Em discussão: Não havendo discussão, foi colocado em votação. Aprovado, por 8 (oito) votos

favoráveis e 1 (um) voto de abstenção, Vereador Marcelo da Costa. Projeto de Lei
n. 169/2024. Vereador Alirio Bacca, que: "Dispõe sobre a obrigatoriedade de aplicação do teste de

glicemia capilar nos atendimentos de emergência e urgência dos hospitais e prontos-socorros, assim

como Unidades Básicas de Saúde e demais unidades de saúde da rede pública municipal e privada em

Chapadão do Sul e dá outras providências". Pareceres favoráveis das seguintes comissões: Legislação

Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e Fiscalização; Educação, Cultura, Saúde e Meio

Ambiente ao Projeto de Lei n. 169/2024. Em discussão: Não havendo discussão, foi colocado em

votação. Aprovado, por unanimidade de votos. Projeto de Lei n. 171/2024. Executivo, que: "Concede

auxílio à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Chapadão do Sul (APAE) e dá outras

providências”. Pareceres favoráveis das seguintes comissões: Legislação Justiça e Redação Final;

Finanças, Orçamento e Fiscalização; Educação, Cultura, Saúde e Meio Ambiente ao Projeto de Lei n.

171/2024. Em discussão: Vereador Mika (Em mídia). Não havendo mais discussão, foi colocado em

votação. Aprovado, por unanimidade de votos. Não havendo mais matéria, foi passado para

as COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES - Não havendo inscritos, o Senhor Presidente Alirio

Bacca, abriu espaço da Tribuna Popular ao Representante do Lions Club, Senhor Miguel Everson
Locatelli do Nascimento (Em mídia). Não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente declarou

encerrada a presente Sessão Ordinária, determinando a lavratura desta ata, que vai assinada por ele,
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Presidente Vereador Alirio José Bacca, pela Primeira Secretária Vereadora Almira Conelhero Alves de

Souza e pela Segunda Secretária Vereadora Alline Krug Tontini. Câmara Municipal de Chapadão do

Sul, aos 26 (vinte seis) dias do mês de agosto de 2024 (dois mil e vinte quatro).  

ALIRIO JOSÉ BACCA
Presidente

ALMIRA CONELHERO ALVES DE SOUZA
Primeira Secretária

ALLINE KRUG TONTINI
Segunda Secretária

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 1470/2024   Aprovada

2 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 166/2024   Aprovada

3 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI LEGISLATIVO 169/2024   Aprovada

4 - PROJETO DE LEI : PROJETO LEI EXECUTIVO 171/2024   Aprovada
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